



Zamość, 25.03.2024 r.

Samodzielny Publiczny Szpital Wojewódzki im. Papieża Jana Pawła II w Zamościu

ul. Al. Jana Pawła II 10

22-400 Zamość

Dotyczy: Odpowiedzi na pytania do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego „Sprzedaż i dostawa bronchoskopów jednorazowych”. Nr sprawy: LAP.0611.10.2024

1. Zadanie 1, ppkt 1.1 BRONCHOSKOP JEDNORAZOWY (JEDNOPACJENTOWY) poz. 13

Zwracamy się z prośbą o doprecyzowanie, czy Zamawiający oczekuje bronchoskopu jednorazowego, z zakresem regulacji: góra - dół 180 st. dla rozmiaru 4.2mm i 5.4 mm oraz góra – dół 180 st. – 160 st. dla rozmiaru 6.3 mm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

2. Zwracamy się prośbą o wyrażenie zgody na złożenie oferty w formie elektronicznej na adres e - mail?

Odpowiedź: Zgodnie z Regulaminem Wewnętrznym Szpitala konieczne jest składanie ofert w wersji papierowej (poczta, kurier).